hEE 224 (8H)
&S | 208 | #HEL EEL
1 R3.8.4 |#A75ED EREE: #r 758
2 R3.8.10 [{AFE EHEER |9 OLRA R IR RS (2 - - S D SEE(FA) || e
3 T Rosis (670 %i%%%%ﬁﬁ;%nmﬁﬁ;%{%%%k BE B oaLEee zﬁéiﬁ”ﬁ BB meawEs =
" : EREEEE M ZESTIEY E ' EPEINEIES
4 R3.8.27 [#A#5HB e i 6%@%%L§N¥1EE1%677 TS Z&t EI;En)—Z&?rfEd'-‘/;i(ﬁ)i'é‘iE ;%'228 E 1 ggg&;t;—:g
T F== R N == , 1 Y= TS
5 | R3827 [wHsH R R AR AN RS SRR Rit | REARRERHERE ISR 1,496,000 F o
6 R3.823 |fAT5E o [MEEEERE XA M yR | EEREEEERE ' || F2EAATE)
T T Rosol (B TEGERE A8 DLERE S — ERTERE TR 1122000 F -
o as | ;‘ 75‘7\#&%“‘ FRHRy TR EA - Kﬁf BWATA7 I Ja—ay -t 58— e 1 E28 (AFLAE)
82 |BABGER AN Y |5 B 1,045350 7 EoE (A
FRHEERR S e 274,160 M 3 255 ()
9 R3.8.2 |BfBtp 2 DS E A e M (MR 12 (%8
il bty |AAER AR EIOEIERE | 5 149 M| 1| EISW8 |BES
10 | R3812 |BAEED RIS P — ERAERBEE BRI REH BB DR |FmRRR
e |REEERRANAEREHTE == 407000 F | 3 18 (D5
11| rR38.18 |BAEES TEINES g e FH (WY IvIRABEER 2090000 F _
AR EEPN:EE NIy S+ . i 1| %25 3
12 R3.8.18 |BAEXER 7@y|~§7~~>‘ — EXRBERR FiE |BMHEER 213,400 ik
o ptepeze  [TEEZNFRINMERREES : F 3 12 bk
13 | R3.8.20 |BAEER SIS - — PRRER it |2 LW il
Auobsegse  |[EPERMBATE [ 214500 A | 1 |#25AATHE)
14 R3.8.24 (BFELER e DS OR T R e ks Ty RERE
JeIbLY [ERRERERDRERLIAEEL | 2x |uy 5200 A| 3 | H1BW®@
15 R . = o =i s e F £
283 |mEm B— %ggﬁﬁﬂﬂﬂﬁmﬁff?&%ﬁ%%ﬁm; = VIARBERR 928,940 M 3 E15 (D
16 | R3819 |FEH FEE(BEEAE —RHURS — Zi [WTLEYATUR il
=] o) o ﬁmaﬂ—1; g /iET-L\M‘TETEEEﬁ$IE§E == 330,000 H 1 oS (A AL G
17 Y P EAREE %$D3¢L%r§§,i§fz§{g(ﬁsﬁ.ﬁ%) = FiX |7 R RARBRE XL 265000 )
T ra R EEEE gﬁ}éﬁgﬁ%\i%%éié% e I N e S — | RS AT
- — - = . '/ i 2 ¥ = = ke
19 R3.8.11 |{24LER N EERIRER ﬂé?ﬁﬁéﬁﬁﬂﬁ&x—%Zﬁ%@%Eiﬁ =it Eﬁ@%@”ﬁ_ __ 22:440 - 1 215 (D8)
o | raggo [RE-FES [FE20FDL LOr7. AT LEAE) QR AT el T L B
OOV ks 1 %577?*/&# ié%EIEVZ?Aﬁﬁi'I‘%E#E%Aﬁ%}% - = 049,200 M 1 25 (AFLFE)
2 BE-FEL i‘ﬁﬁ:m—rbzr — Ri | RASILITBAEXE 4,427,500
1 R ) d = = 2 feta ok ! ' M e R= s
3.8.31 *EE%B %%Ua?)ﬂ %%'méﬁ:ﬁﬁﬁ%_1$§ﬁﬁﬁﬁgﬁ*ljﬁﬁ§g % 1 %ZF(A*L;FJE)
| i % |ERRER
2 | ragy |BR-TEE & _ " E
381 |3 s gﬂfﬁiﬂt/ ﬁi%lg:ﬁ%%(@;@-?w—exm . 2,128,181 1 | #28 (AHLFHE)
23 R3.8.6 BE 755 |FREEL X3 it |BEEEARETARALTARI)=wY
AFED 2— AVINIVYTIHERT L E LT =v¥  [(18)15000f4a Fi 1 | %25 (ARLTH) |B
2 | ragio [REFEY |2 oexsim DROEREE | MR |FEORE EONESHIET B0
fe % T : = Wy, o= 184, P N
gg R3.8.4 EE&@;‘E EEEDE ﬁifg%;fﬁ;fo-\E&{%%‘% it |WEE 80 M 4 FE15 (DE8)
R3.8.4 [$ZE4E DERZEER PSR SR RS 9 I
27 R3.8 Lizr‘ BHREELR H’ﬁﬁ\%f7%fﬁ%%5¥§§§(§p(§)® Zit |AILARD 90,000 H 1 | B2 (AHTE)
8.16 |EXHD B EERRE SRR ERET (T £t YAV IXE 429,000 3 ZE1= (D)
| e [EEE [EHATE |haE n FR | HARRRH o000 P15 |5 (5 (o)
29 R3.8.2 [{@5%ER Il B B & 13445 (R B Bl A & 5T == — 353,100 9 3 i (o
30 R3.8.2 |i2iZED S SIlE JKEE31003#5 {8 T = 2 it |BBEEBEAEXE F15 (1E8)
0| D87 MEd EE R EARESFASd —% 484000 F| 3 | &i5(0&)
” . - ERR)IEE [135¥$%359%ﬁ1ﬂ15$5$§§§$" ;gf TEREECMAEX]E 214500 M 3 %1%(5@5)
82 |BEE @R ;fﬁfzos%ﬁ:"%@fx@E"%%g; S 220000 B S FAEIOE )
= | R ——  (EMESTRAEEA £t |WEEEL S00 H1 3 ERL0%
382 (R B |PRmAR—VILBEEY (REEA | A 253000 M| 3 . -
=% meE %15 (D5)
420000 F| 3 | HISO@

BDEARDTFEFHET




MEZ2H(8A)
S | 2we | #8s | =B=4 4 HE RER LOBEBR) Wi | WERKES %
34 R3.8.3 |EEEED EEAIE  |mEES13275 e TIE ITE [EEELER 297,000 M 3 F£15 (DE)
35 R3.8.3 |EEERER BT ER BB 17828 iR B E KR Tit  DEEEERM 137,500 M 3 F£15 (WEE)
36 R3.8.3 |FEERER EEAIER  |[FERIESERFEREIS IE |BEMEIARIE 583,000 H 3 Fi15 (&)
37 R3.8.3 |EEERER EEA)IEE | EEE626 B iR E TR ERERT FR |EXEEBRERWAERE 363,000 M 3 F15 (%)
38 R3.85 [#EEEE ERGAIER  [JKE&23057TREEHRERT Fit  |ELAEEES 437800 H 3 Fi1E (WEE)
39 R3.85 [EEEEE EEAIER |[HEEEGSEHEmt/KRBREERTRE] T (BRI EE 434500 3 F15 (&R
40 R3.8.6 [BEEEER EEAIE |[hEBE4EEREERET R |KEITE 154,000 M 3 F1E (VDER)
41 R3.8.6 [3EEFER EHEEAIEE  [thiEEE22425 48 (FAD W FEMEET ITE |BLUBtETE 282,700 H 3 Fi1e (WEE)
42 R3.8.6 |EEEEED Sl eIk $5§'§?¥2333%ﬁ6&‘ﬂ15§#ﬁ%§1$ IFE [BluBtgEIrE 474,100 H 3 F15 (DEH)
SV MEAZ2EREREEEEREEGH = = N
43 R3.8.6 |EEXHED EHEAIER EAZR125 $RAF) ______ i |WELER 396,000 M 3 F15 (D)
4 | R3s6 |2E BRI 22 Zg’(ﬁ,ﬁbizgfgﬁﬁf?@ﬂ%@%* £ WESEELTA 453200 M| 3 %15 (HEE)
45 R3.8.6 |EE&ER B8 NEEEI0025fRIEAEEMERER | T NIEEE 441,100 M 3 15 (DEE)
> 5 = /\ 432
4 | ross |mmm g [T TEUZSRORSEIRER | 25 ussem 30680 M| 3 | BIBWE
47 R3.8.6 |EEFER EERAIE |BEEERARREERZE FE  |BEEHZHESR 495,000 3 F£15 (WDE)
48 R3.8.6 |3EERER BEA)IE  |[TmEAZS22/0EBEEYIBETS ITE |BWAEH 110,000 M 3 F15 (%)
49 R3.8.6 |E%E EHEGAJIER  |HEEEISERMRAKAAESRKBMTE IE |BAREER 741,400 H 3 Fi1E (EE)
50 R3.8.10 |E5%E ERGUIIER | FERPUKBRBREERETT £t |BEEMERM 495000 3 F15 (&R
51 R3.8.10 [3EE%ED EERAJIEE  [hEEE28 B R AR S IRERERT T | EXEHHEBAEXE 297,000 H 3 Fi15(EE)
52 R3.8.11 |EZE%ER EERAIER  ([FEERENBKERBREERESE EFit  |BEZEERM 490,600 3 Fi1E (DEE)
53 R3.8.12 |BRERER EEAIE |TEE RS RREmETMETISE IE |BWYIXLIE 594,000 H 3 F15 (DEE)
54 R3.8.12 |EEE&ER EEAIER  |SEBEERMIAKEBREEREZE | T [(BREXEBASXE 275,000 H 3 E18 (DEF)
55 R3.8.12 |EEERER AR  [HEEE0E KRR EEERT Eit |BBEXEBAERE 176,000 M 3 12 (E8)
B =Ry -
56 | R3.8.12 |EEEE I e S I P 207000 M| 3 %12 (h5H)
57 R3.8.12 |ERaaEB BEAE | HEE IREERER ZH |HEEHESRR 495000 M 3 E15 (V&)
58 R3.8.12 |BEERER BEEAIIE | hEEE2E RN ERFEERERT F3 |EXEEBRERMAERE 418,000 M 3 F15 (%)
59 R3.8.12 |EZE%ER EEAIIE | HmEAERERAESREREEE it | =XEBEEERAERIE 495000 3 Fi15(ER)
60 R3.8.16 |32 5B BEEAIER | HEAS2EREEMETS IE [Ty 1,265,000 M 3 15 (ER)
61 | Ra8.17 |EesE 871152 El;;%”ﬁﬁ”*"”“‘_’7*"*"1*9%%’% EH |ErsE 120800 M| 3 12 (58
62 R3.8.18 [3ZZ& EEAIER KRB LRBREXFET it [BIRERME R 440,000 M 3 15 (ER)
* ER B A At o _
63 | R38.18 [RENE e ;ggg(*ﬂt“ﬁﬁ%ﬂ*m‘““’ﬁ % |BEHLATE 203300 M| 3 12 (158
64 R3.8.18 |EZE% &R BRI  ELEE GEAREMSD) BRERER ERAGNES B 495,000 3 F15 (WEE)
65 R3.8.18 |EERER EHEAJIERE [ErEEZAEZEREMML)BRERE A (GBS 495,000 3 F15 (VEE)
66 R3.8.18 |§EERER BRI  [mEASI3EHRAESREREREZITU Fit | =XEEEEMAERE 495000 3 Fi15 (&)
67 R3.8.18 | % &R BERRAIEE B AZ7008E G AE S22 TH £t |BAHKT 1,160,500 M 3 F15(VER)
68 R3.8.18 |EZE%ED B  |HEAE222ERAEEETE £t BT 1,294,700 M 3 F15(VER)
69 R3.8.18 |§EERER ERGJIIER BT R RE R ER T FiT  |BWEFEHKIE 374,000 H 3 Fi15 (WEE)
70 R3.8.18 |BEE%ER EEAIGE  |FEAEGEA)EEBREERET FiE  |[BLABE 375,100 M 3 F15 (%)
71 R3.8.18 [32ERAT BEAIER IMEASIISHEHEERARE | R (BRI 466,400 4 3 EAR=AC )
72 R3.8.20 |ZEE%ER EIATIER ?%ﬂ’ji%;ﬁzﬁﬁ(ﬁﬂ“iﬂﬁgm)ﬁﬁ* ITE |HWXEMH 319,000 M 3 FT15 (%)
73 R3.8.23 |EZE%ER EERAIER  [FARAPMEmMEEIE IE |BESRITEHR 231,000 H 3 Fi1E (WEE)
74 R3.8.23 |EERER ERGAIIER [ iR R B R E T Tt | BWERFERKILE 499400 3 F15 (DEE)
75 R3.8.23 |EERED ERRA)IEE | EEE2002E R R E X ISR T T | BNREAIFEE 492,800 3 F15 (4 EE)
76 R3.8.24 |EE%ER EEGAIER K& 12108 5 ERERT Fit | ZEEREEEMAEXIE 495000 3 Fi1E (WEE)
77 R3.8.24 |EERER ERGAIIER  |EABE A EZEBREERETT Tt |ELABE 431,200 H 3 F15 (DEE)
78 R3.8.24 |EE%ED EHEAJIER |[HEAE3495RBREERER EHAGNESE B 390,500 M 3 Fi15(WEE)
79 R3.8.24 |EEERER EEAJIEE  [EAE5243 Bt B R E T it |BLABES 379,500 3 Fi15 (&)
80 R3.8.24 |3EERER EEAIE  [fmEASS4ERMBREERERT FiE  |[BLABE 485,100 M 3 F15 (DEE)
81 R3.8.24 |EEZRER EEEHIEE  |HEAE22601 SRR EERRE Fit  |[BILARBES 423500 3 F15 (WEE)
82 R3.8.24 |2 % ER EEAIE  |[HEASITERT)—ANILLERETE | I |[BWERTYY 792,000 M 3 Fi15(WEE)




MEZ2H(8A)
2 | 2uE | BEX B e 4348 g 2404 (BA) E*E%‘igﬁ R 2 ez
83 R3.8.25 |BEE%ER bl SGIIE. S ﬂiﬁalﬁﬂ01???@'J/§§?ﬁ1lkl$ ITE [EEELER 165,000 M 3 F15 (WEE)
84 R3.8.25 |3ZZ5ER ERATIEE | HEE =696 S IRATIRAID EEHRE it |WERFERIL 396,000 M 3 15 (D)
85 R3.8.25 [3ZELED EEGHIE |Gt T e e e RET Fix [REEEEEZBRAEXE 440,000 H 3 F15 (DEE)
86 R3.8.25 |3ZEGHER EERAIER | B RS S IR E R T Fx |MURATIEE 470,800 H 3 F15(ER)
87 R3.8.25 [§ZE%ER EEAIER B RE6 125 IR IRE R R it [BIRATIEE 484,000 M 3 F15 (AE8)
88 R3.8.25 [#255 ERGA)IEE  [TEASS064SRAGEMEREREE | Fit |[BmeBEd—EAMAETRIE 495,000 3 15 (DER)
89 R3.8.27 |3ZE&HER BRI  |hEEEI126025RMEWMIETE TI%E |#R/DHEER 231,000 H 3 F15 (D)
90 R3.8.30 |32 E5ET ERGAIERE (B AS2258 843 JT  REFETE I= |RAEMEIATE 1,210,000 H 3 F15 (DER)
91 R3.8.31 |E&ER E AT ER Hiﬁéamsvaﬁﬁ%*ﬁﬂkI% ITE |BXEH 495,000 3 F15 (WEE)
92 R3.8.31 |EE%ER EHEAJIER  |[HmEEEITMSRBREERE ExX |HEELE 141,900 M 3 F15(VER)
93 R3.8.31 3255 18 A ) 1| R F1JEﬂ—'E'—4364ﬁﬁﬁIﬁ§ﬁﬁﬁfE¥?“§§f Zit |AMFHEE 484,660 3 15 (ER)
94 R3.8.31 [EEELER B %A 1R ﬂiigﬂéﬂ%ﬁﬁ?ﬁfé]ﬁﬁ%ﬂﬁﬂ%l IE |KMERTYY 330,000 F 3 F15 (&)
o5 | Rast1 |2E gizmR (LR ar AT BLEOSERR | 2q |wea—vy 423500 M| 3 %12 ()
96 | R38.19 |EEEER M ﬁgg%g‘%gﬁiiuﬁﬁ@%& R |wEETs/ILA 220000 | 3 %5182 (/38
97 R3.8.27 [3ZELED %B:rﬁ_?éﬁ%% AZERAOERFILIGHEEREIS ITE |BEKLIXK 770,000 M 3 F15 (%)
08 | R3s2 |mmE LOLERE lpsgpsroaeR 202 £ |BibERTZ® 212300 M| 3 %15 (H5E)
99 R3.86 [#ZHH AEfRIER D) ESEFRE S (20H) 5t [REERE 368,500 F1 3 £15 (DE)
/\ k2 £
100 | R3s.10 |EEzED N E?*ﬁiﬂzﬁ“ﬁAﬁgﬁﬁ*“m@ £ |BAEZH 478500 M| 3 %12 ()
101 | R3si2 e SERHEE fﬁgggggﬂ(fggﬁ@%% £ |WEERLER 205700 | 3 %15 (HEE)
102 R3.8.23 |EZE%ER NEEFMERE (TSRS E AT EERER FE |BEIRIEY—EX 352,000 FH 3 Fi15 (&)
103 R3.8.24 [3EELED NEEKHEE | FOEREEREZ2MEIE) FF | YRAEK 330,000 3 Fi15 (DER)
/\
104 | R38.25 |EEaREp NERE t"&%‘é{i")m‘&‘*mﬁg%’%m{ £ Yo ER 330000 M| 3 E18 (5E)
105 R385 |EEHERAEXFAT|REEER {%gﬁ% B X2 T AR AL ALIE IE |RABINASR 121,000 M 1 FTHE(BR)
106 | R3823 |EEHRAXRF|LLS s fﬁ%%"é" AVTIIVRBNIRE| 22 gz mzn 198000 | 2 12 ()
107 R383 |ETF/K&EER HEWK’E%XE iﬁgﬁ;ﬂ(igi;;iﬁ;)_,ﬁ%ﬁﬁ;m W | BAEIEREES E HIER 392700 3 %12 (1E8)
108 R382 | ET/KEE [KEMMERS ZRABKIE AEL IE AEHEIZXHEES 106,040 H 1 £55 (BF)
109 R3.84 [FTKEE |KiBEfEERE EERKIE E7528 I | AEhEIZEHFEMES 123,420 H 1 "”517(‘3&%)
110 R3.85 [FTF/AEE |JKEMERE |FEXRKIE A=E43 IE (AEHEIZERRES 176,660 M 1 5 ES)
111 R3.8.10 | ETFKEE |KEMERER [FFEFKIE AF46 I%E [ AEHETIEXHREMAS 117,810 M 1 %515(5!%._)
112 | R3.8.11 [ETFKEEE [KiEMmERER | FEERKIE AF52 I% IAEHETEXHRME 712,030 H 1 $£55 (BR)
113 | R38.11 [ET/KEER |KEMmERER |[ERSKSHAR(BEFRPEREER | FE |IESH 489,500 M 3 £15 (DE)
114 | R3.8.17 [[ETFKEED [KiEheRER |REEBETE XA E3 I% AEMEISXBEMES 953,700 1 %515(5!%._)
115 R3.8.19 | FF/KEER |KEMEREE [FERKIZE B=23 ITE AETEIZEZRHEEES 210,980 1 5 (Es)
116 R3.8.26 [ET/K:EHE |KEMEEER |ZREETE A=4 I [AETEITSXHEES 387,090 M 1 ”* “(Eé,h)
117 R3.8.26 | ETF/KEER [/KEfEERE FEERBKIE AE55 ITE [(AETEIZERRES 372,240 H 1 ’*5?(5%3%)
118 R3.8.30 | EFTFKER [KESEERER [FEERAKIE AE56 I [(AETEIZXERREHESE 110,990 M 1 F£55 (RF)
119 R3.8.30 | E FAKEER [/K:EHE Q FitEKIE AE57 I | AETEISEXHERHEES 365,750 M 1 F55 (BR)
120 R3.8.31 | F F/KEE [KEMKER RIERBKIE BE=24 IE |AEMEIZEERREES 139,590 H 1 FHE (BR)
121 R3.8.23 (2= ;%%ﬂ%& AEhESELVERERE FiT | BATA4T7-Y)a—3 -t 58— 792550 M 1 F£55 (RE)
=
122 | R3ss |=BR %gﬁgxﬁ DIEYRK—IL 600K ma  |wa—z— 171600 M| 3 12 (H5E)
123 R3.85 |FEHKRH %§§§§E JHA9)LEE Y L W e 138,600 M 2 F2E (EE)
124 R3.8.27 | BB BEIRIER agwma&azgm RlERIETE ITE |HHEESIER 794,200 M 3 F15 (WDEE)
125 | R3830 |HEE gauge (FAERTIRHARROIRARES | 1g lgempamre 121000 M| 1 55 (8Ra)

WD REE




hEE 221y

8H)

'S

e =

REA

4

&4

RiEER (Fid)

SRR
EEH

Beho s SEE

o

126

R3.8.17

R (Y]
&)

E/N\R2E6 HiRB (R (ARE)

INRE—E—X

126,800

2

15 (D5

127

R3.8.2

FARIG B AR

RN/ NFRIEBE R B RED

REBEREMAEXE

143,000

3

F15 (DE)

128

R3.8.3

(14 4 A4

FIRIG R ER

129

R3.8.6

FRIEBE(F
S o= e A
A2—)

B R E A FEHBBREF R

BTILRAYAIUR

110,000

1

F25 (AFLA#E)

8-9A MR AMMHMERER)

=rRBEAE

795,800

H |BE| H

1

25 (AHLFE)

130

R3.8.6

FRIEBERE
E*aﬁﬁ)ﬁty

IADHERBMHERER)

Y LAOS—FH—E R

2,605,620

H

25 (AFLAE)

131

R3.8.6

PRIEBE
E*aﬁﬁ)ﬁty

8- 9ANEERABMHE—RYE)

BRIV =% V5

309,160

25 (AALAE)

132

R3.8.6

FRIGRER(F
12&%%)@-!2‘/

IR R RBEMHE—RYE)

#RAS<LE

1,718,467

25 (AFLAE)

133

R3.8.6

FRIGRER(F
Eﬁﬁ)ﬁt"/

IR R RBEMHE—RYE)

(AN T

2,520,780

25 (AFLAE)

134

R3.8.6

FRIGRER (P
Eﬁﬁ)ﬁt"/

IADHERBEMHE—RYE)

FANEEW

2,859,420

25 (AFLAE)

135

R3.8.6

FRIGRER(F
gﬁﬁ)ﬁt‘/

IADHERBEMHE—RYE

DL/ EEREEXE

3,040,320

525 (AFLFE)

136

R3.8.6

FRIGRER(F
Eﬁﬁ)ﬁt“/

IANHERBEMHE—RYE

ER B R EEME R

3,575,701

525 (AFLFE)

137

R3.8.6

FRRER (F
R R

8- 9ANERBMHE—RYE

Wi IKE

5,638,207

525 (AFLFE)

138

R3.8.23

FRRER (F
R R

8-9A DR HEEHR)

BARFER

3,110,743

25 (AFLFE)

139

R3.8.23

FRRRR (T
BB

8-9A DR EEHR)

(B)Ath

1,026,254

25 (AFLAE)

140

R3.8.23

FRRRR (T
R EE

8-9A DRI B (IS EER)

AFEREGRES

519,980

25 (AHLFE)

141

R3.8.6

FRRRR (T
R R

8- OANEERBMHE(ERS)

(BB BERFRIEESR

11,346,360

25 (AHLFE)

142

R3.8.6

FRIGBE(Z
g*cﬁﬁ)ﬁty

8-9A iR AMM M EFEL)

(BB ERFRIEESR

9,979,251

25 (AHLFE)

143

R3.8.6

FRIABE(E
E*cf'fﬁ)ﬁtp

8- 9ANMBRABMHE—RYE)

(AENBERFRIEER

2,786,903

25 (AHLFE)

144

R3.8.30 |

AEMIEENEHESTEAEEERE

I=

BWTo ATV

770,000

F15 (1D58)




